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Stirbt das gedruckte Buch in Deutschland?

Nach einer Untersuchung  (1)  ... immer weniger Menschen in Deutschland ein Buch in die Hand.
Kleine Buchläden  (2)  ... schließen, weil ihre Verkaufszahlen sinken. Den Hauptgrund sehen
Buchhändler in Konkurrenz durch das Online-Geschäft. Viele Kunden kommen nicht mehr so oft in die
Läden. Sie lesen jetzt (3) ... über die Bücher im Internet und kaufen dort auch ein.

Vielleicht (4) ... es insgesamt auch weniger Leser als früher. Die Bibliotheken mussten ebenfalls auf
die Tendenz reagieren. Sie haben sich zu Treffpunkten entwickelt, an denen sich Menschen austauschen
oder gemeinsam lernen.

Das digitale Angebot wurde erweitert, die Anzahl der Bücher reduziert. Und der
Kundenkontakt  (5)  ... intensiviert. Einige Bibliotheken führen zum Beispiel Umfragen durch und
orientieren sich beim Angebot viel mehr an den Wünschen der Kunden.

Obwohl es immer mehr elektronische Angebote gibt, (6)  ... sich viele Leser für das Buch. Sie
mögen es, das Buch in der Hand zu halten und zu blättern. Vor allem bei Romanen haben E-Reader und
Tablets das Buch noch nicht abgelöst.

Какое слово (словосочетание) пропущено на позиции (2)?
1) kann 2) dürfen 3) wollt 4) müssen 5) mag


